

## COMUNICACIÓN RECTIFICACIÓN ERRORES

Expediente: A/SER-021785/2023

**SERVICIOS DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE EQUIPOS DE ALTA TECNOLOGÍA DE LA MARCA SIEMENS INSTALADOS EN EL HOSPITAL GENERAL UNIVERSITARIO GREGORIO MARAÑÓN.**

### ANTECEDENTES.

Apreciado error material en la redacción del Acta de la Mesa de Contratación del día 6 de marzo de 2024 y con el fin de favorecer la concurrencia, la no discriminación y la igualdad de trato entre los licitadores como principios rectores de la contratación pública, se publican la siguiente corrección detallada a continuación:

### ACTA MESA DE CONTRATACIÓN DEL DÍA 6 DE MARZO DE 2024:

#### Donde dice:

LICITADORES	PRECIO LICITACIÓN Base Imponible 596.700,48	PRECIO OFERTA Base Imponible	Criterio precio (50 pts)	Criterios automáticos (15 pts)	Criterios juicio de valor (35 pts)	PUNTOS TOTALES
SIEMENS HEALTHCARE S.L.		<b>156.750,00</b>	<b>50</b>	<b>15</b>	<b>35</b>	<b>100</b>

#### Debe decir:

LICITADORES	PRECIO LICITACIÓN Base Imponible 596.700,48	PRECIO OFERTA Base Imponible	Criterio precio (50 pts)	Criterios automáticos (15 pts)	Criterios juicio de valor (35 pts)	PUNTOS TOTALES
SIEMENS HEALTHCARE S.L.		<b>596.700,00</b>	<b>50</b>	<b>15</b>	<b>35</b>	<b>100</b>

Lo que se comunica para su general conocimiento, publicándose en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid.

Madrid, 19 de marzo de 2024.  
SECRETARIA DE LA MESA

Fdo: M<sup>a</sup> Nieves Carrión Sánchez



La autenticidad de este documento se puede comprobar en [www.madrid.org/csv](http://www.madrid.org/csv) mediante el siguiente código seguro de verificación: **1295970807562667549733**